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YHDYSKUNTATEKNIIKKA 2023 KÄVIJÖIDEN PALAUTTEITA  

 

Yhdyskuntatekniikka 2023 -näyttelyn kävijöiden palautteita keräämällä 

selvitettiin sen kävijärakennetta sekä kävijöiden tyytyväisyyttä ja mielipi-

teitä näyttelystä. Tutkimuksen kohderyhmänä olivat näyttelyn kävijät, 

mukaan lukien seminaareihin osallistuneet sekä näytteilleasettajien pai-

kalla ollut henkilöstö. Vastausprosentti oli 21. 
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Sukupuoli 

  

 Ikä 

 

Organisaatio, jota edustaa 

 

0

20

40

60

80

100

YT13 YT15 YT17 YT19 YT21 YT23

Vastaajien sukupuoli, YT13-YT23

miehet naiset

0

20

40

60

80

YT13 YT15 YT17 YT19 YT21 YT23

Vastaajien ikä, YT13-YT23

Ikä alle 35 Ikä 35-45 Ikä yli 45

0

10

20

30

40

50

60

YT13 YT15 YT17 YT19 YT21 YT23

Mitä organisaatiota edustaa, YT13-YT23, %

kunta tai kaupunki oppilaitos valtio

yksityinen yritys muu



Sivu 2 / 4 

 
Ryhmään muu kuuluneissa oli eniten yrittäjiä, eläkeläisiä ja asiantuntijoita. 

Asema organisaatiossa 

Kysyttäessä vastaajien asemaa organisaatiossa, ovat työntekijät olleet omana ryhmänään 

kyselyssä vasta edellisestä, YT21-näyttelystä lähtien. He ovat todennäköisesti ilmoittaneet 

itsensä aiemmin osin toimihenkilöihin, osin ryhmään muut. 

 

Osallistuminen hankintapäätösten tekoon 

 

Päivä, jolloin kävi näyttelyssä 

- molempina päivinä 59 % (YT21: 50 %; YT19: 35 %) 

- keskiviikkona 10.5. 27 %  (YT21: 28 %; YT19: 34 %) 

- torstaina 11.5.  14 %  (YT21: 22 %; YT19: 31 %) 

Seminaareihin osallistuminen 

Seminaareihin osallistui 48 % vastaajista (YT21: 55 %). 
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Pääasiallinen syy osallistua YT23 -näyttelyyn 

 Vastaajien määrä 822, valittujen vastausten lukumäärä 1307 

 

 Muina syinä mainittiin: 

Verkostoituminen, kollegoiden ja tuttujen tapaaminen, kontaktit: 22 

Näytteilleasettaja, oma osasto tai siellä vierailu: 11 

Työ: 4 

Tutustuminen alaan, alan firmoihin: 3 

Tutustuminen tapahtumaan: 2 

Muita syitä: 11 

Kiinnostavimmat tuoteryhmät 

 Vastaajien määrä 814, valittujen vastausten määrä 1470 

 

Näyttelyssä käytetty aika 

 Vastaajien määrä 820 

 

 Vastaajat käyttivät näyttelyssä enemmän aikaa kuin aiemmin: yli 5 tuntia 51 % (YT21: 45 %; 

YT19: 32 %).  
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Tapahtuman suosittelu 

 Vastaajien määrä 814 

Yhdyskuntatekniikka 2023 -näyttelyä oli valmis suosittelemaan 91 % vastaajista, 2 % ei. 

Vastaajista 7 % ei osannut muodostaa mielipidettään. 

 

   

 

Tapaamisiin Tampereella 14.-15.5.2025! 
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